

4/10

# zpravodaj od pramene

O B C E K O N S T A N T I N O V Y L Á Z N Ě

BŘETISLAV DAŇKOV DLOUHÉ HRADIŠTĚ NOVÁ VES OKROUHLE HRADIŠTĚ POLOUČANY POTÍN ŠIPÍN



**Z OBCE** *Vážení*      Obecní tamtamy      *Blahopřejeme*

Radnice informuje      Ze školy      **SPOLEČNOST**      Ohlédnutí

**KOLEM NÁS**      Program kina      Kulturní kalendář      Haranti

**SPORT**      Kopaná      Lázeňská koule

**ZDARMA**

## aktuality

**HARANTI**

grantový program

**Mikroregionu Konstantinolažeňsko**  
Mikroregion Konstantinolažeňsko, který sdružuje obce Bezdruziže, Černošín, Cebiv, Horní Kozolupy, Kokašice, Konstantinovy Lázně, Lestkov, Olbramov, a Záchlumí vyhlašuje grantový program "HARANTI", v rámci kterého hodlá rozdělit až 100.000 Kč na projekty připravené neformálními skupinami mladých lidí nebo i již zavedenými organizacemi (např. školy, tělovýchovné jednoty, sbory dobrovolných hasičů, občanská sdružení apod.). Jejich cílem by mělo být především zapojit děti a mládež do života v obcích, například díky uspořádání kulturní akce, nebo organizace nějaké volnočasové aktivity apod.

"Název HARANTI odkazuje nejen na osobu renesančního umělce, hudebníka a cestovatele Kryštofa Haranta z Polčic a Bezdruzic, která je spjata s naším regionem, ale také tak často označujeme naše děti, které si hrají na návsích našich obcí - právě pro ně by měl být grantový program určen. Projekty, které chceme podpořit by měly především vytvořit volnočasový program pro děti a mladé lidi, kteří žijí na území Mikroregionu Konstantinolažeňsko," uvedla Miroslava Válová, která má grantový program na starosti. O grant ve výši 1-10.000 Kč může žádat buď neformální skupina, složená minimálně ze 3 členů starších 12 let, přičemž alespoň jeden z nich musí být starší 18 let, nebo jakákoliv organizace, která dlouhodobě pracuje s dětmi nebo mládeží, nebo o práci s touto skupinou uvažuje (např. škola, tělovýchovné jednoty, sbory dobrovolných hasičů, občanská sdružení apod.). Tematická oblast projektů není omezena - mohou mít zaměření kulturní, společenské, historické, sportovní, vzdělávací, ekologické, práci s dětmi a mládeží, pomoc spoluobytelům apod. Podmínkou je, že žadatel se bude na realizaci projektu podílet vlastní dobrovolnickou prací. Její rozsah si žadatel sám stanoví a uvede jej vyčíslený v hodinách a počtu osob (dobrovolníků) v žádosti o grant. Podíl vlastní práce je jedním z hodnotících kritérií při výběru projektu. Financovány nemohou být pouze běžné provozní výdaje (např. provoz kanceláře, energie apod.) a investiční projekty. Projekty se přihlašují doručením (osobně či poštou) vyplněného formuláře žádosti o grant v zalepené obálce na kterýkoliv obecní úřad v Mikroregionu 17. 5. 2010 do 14 hod. (rozhoduje datum podacího razítka obecního nebo městského úřadu). Veřejná prezentace a hodnocení projektů proběhne do 3 týdnů od ukončení příjmu žádostí - přesný termín prezentace bude včas zveřejněn. Realizace projektů musí proběhnout do 31. 12. 2010.

DOKONČENÍ NA STR. 7

## Vážení spoluobčané

*tak snad jsme se konečně dočkali opravdového jara. Duben startuje mezi dětmi a vtipálky oblíbeným Aprilem. Ten je spojen s různými žertíky a drobnými a neškodnými zlomyslnostmi. Jedna z teorií zrodu tohoto svátku říká, že vznikl jako reakce na změnu ročního období ze smutné zimy na veselejší jaro. "Vtipný" měsíc končí pálením čarodějnic a stavěním a hlídáním májek, což je velmi starý a stále hojně udržovaný lidový svátek, kterým se slaví příchod jara. Jinak tomu není ani v našem kraji, a tak se poslední dubnový den ve většině obcí rozhoří májové ohně. Doufejme, že letošní počasí bude zase o něco příznivější než před rokem a hlídání máje se tak stane příjemným večerem, kdy využijeme jednu z prvních příležitostí v roce k posezení a poklábošení si nejen s přáteli, sousedy. Příjemný aprílový měsíc.*

KÁREL TÝZL, STAROSTA OBCE

## obecní tamtamv

**Kelišová a její jarní průvan ...**

*"Helou boy... no pocem, pocem, co máš za problém, je konec měsíce, tak hezky pojď ke zpovědi, snad to s tebou do toho října nějak ještě přežiju, ale popravdě už mě z tebe pobolívá hlava a nejsem sama... Tůdle jsme s Máňou zašli na jedno kyselé a vona se mi ptala, jestli se zase bude letos něco bourat, stavět, no prostě dělat nějakaj brajgl s bagrem a tááák."*

No Kelišová, pokud to stručně shrnu, tak se budou dělat v podstatě jen věci, na které byla již v roce 2009 přiznána dotace, a to je oprava povrchu cyklotrasy do Potína (více informací je na jiném místě zpravodaje), dětské hřiště v Okrouhlém Hradišti a chodník ke kulturnímu domu. Prvně jmenovaná akce by měla proběhnout v měsíci dubnu a zbylé dvě, z důvodu aktuálně nepříznivé finanční situace obce, až ve druhé polovině letošního roku. Ještě je podána jedna žádost o dotaci z programu Plzeňského kraje, a to na "Revitalizaci mateřské školy - I.etapu systému vytápění (nové kotle, část rozvodů a regulace vytápění).

*"... co?? Jaká zase revitalizace, nemůžeš to říct obyčejně, jak Tě sosák narost, kryste pane s tebou je pokec jak s tatelem... ááá copu ty hromady země f tom bejvalým koupáku ,to tam jako takhle bude furt jo... to teda čumím."*

Navezená zemina by se měla v jarních měsících rozhrnout a napojit přirozeně na okolní terén a posléze zatravnit tak, aby se prostor mohl následně využívat například na slunění, či rekreační sportování v době, kdy je bazén otevřen. V dohledné době se nepochybně nebude realizovat dostavba dalších bazénů, snad jen s výjimkou menšího dětského bazénku, který návštěvníci areálu citelně postrádají.

*"Se Tě na nějaký slunění vykvajznu, kdo se f tom hicu má pořád někde pářit. ... Helééé, a co trafika, vlastně už to fičí nebo ste zase něco zpackali vy umělci ... člověk, aby si kvůli cigu nohy vošoupal, než sežene aspoň jednu...."*

Trafika již od 22. března opět funguje a doufejme, že bude sloužit tak, jak jsme byli dříve zvyklí. Otvírací doba je pondělí až pátek 6:00-13:00;14:00-17:00 hodin a v sobotu 7:00 -11:00 hodin. Původní - stará trafika umístěná nyní na provizorním stanovišti by měla definitivně zmizet z centra začátkem dubna.

*"Už aby byl říjen a zmizel si z "centra" i Ty, docela mi v poslední době už prudiš a nejen mě... jen počkej... Tak tépero za měsíc hošánku... trochu se na tebe připravím víc."*  
KARLA KELIŠOVÁ, LTK

## Usnesení čj.41/03/2010/ZO ze zasedání Zastupitelstva obce Konstantinovy Lázně ze dne 17. 03. 2009

### Zastupitelstvo obce

#### I. Bere na vědomí:

1. Kontrolu usnesení za rok 2009.
2. Zprávu o činnosti obecního úřadu mezi zasedáními.
3. Diskusi s občany.
4. Návrh vyhlášení přírodní památky Pod Šipínem.
5. Zprávu finančního výboru.

#### II. Schvaluje:

1. Ověřovatele zápisu.
2. Program jednání.
3. Prodej hasičského vozidla Avia 30 K obci Skapce za cenu Kč 30 000,-.
4. Dohodu o ukončení smlouvy o dílo č. 1/KL/03 ze dne 31. 7. 2003 a vypořádání reklamovaných vad z titulu vadného plnění.
5. Smlouvu o dílo mezi KODET-Kladno, spol. s r. o. a Obcí Konstantinovy Lázně.
6. Složení komise pro výběr dodavatele na akci "Rozvoj sítě nabídek cestovního ruchu - území MKL a okres Tischenreuth - modul oprava cyklotrasy 2214 Potín".
7. Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene číslo IE-12-0003758/5 mezi Obcí Konstantinovy Lázně a ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín.
8. Změnu průběhu katastrální hranice mezi k. ú. Čeliv a Polžice u Bezdruzič a dále mezi k. ú. Čeliv a Kokašice dle přílohy č. 10.
9. Dodatek č. 5 ke smlouvě o převzetí a odstranění nebo využití odpadu č. 3041.
10. Dodatek č. 1/2010 ke smlouvě z FBR č. 01/2007.
11. Využití částky Kč 200 000,- z účtu č. 154899338/0300 dočasně do rozpočtu obce.
12. Ukončení diskuse k bodu č. 15 - aktuální ekonomická situace obce.

#### III. Revokuje:

1. Usnesení čj. 40/02/2010/ZO/II/10.

KAREL TÝZL, STAROSTA

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA

**Sbor BJB Teplá zve na Velikonoční shromáždění v pátek 2. dubna od 18:00hod a v neděli 4. dubna od 10:00hod ve sborovém domě v Konstantinových Lázních (budova bývalého kina).**

**Sbor BJB Teplá pořádá v termínu 9. - 11. dubna 2010 Regionální sejití mládeží BJB v kulturním domě v Bezdruzích. Konferenční poplatek za celý víkend činí 400Kč (stravování, nocleh, sporty). Volně přístupné jsou v sobotu: loutkové divadelní představení Marnotratný syn od 14:00hod a koncert skupiny Bolochrist od 19:00hod. V neděli pak celý dopolední program. Jste srdečně zváni.**

### rada obce

Dne 17.2.2010 se sešla rada obce na 46. mimořádném zasedání, aby projednala a schválila ukončení nájmu trafiky s paní Borovcovou a zároveň další záměr pronájmu nové trafiky na náměstí U Fontány a zavedení pečovatelské služby dalším zájemcům.

Dne 10.3.2010 se sešla rada obce na svém 47. řádném zasedání a projednala a schválila tyto záležitosti:

- udělení výjimky z obecně závazné vyhlášky č. 2/2008 o opatřeních k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v Obci Konstantinovy Lázně na akci pořádanou 20. 3. 2010 p. M. Šaškovi, Sportbar U Šlemendy, KD Kos Konstantinovy Lázně a to do 03:00 hodin.

- dodatek č. 1 k nájmní smlouvě č. B/9855960 (nájmní smlouva řeší pronájem pozemků ve sportovním areálu od Lesů ČR)

- pronájem trafiky paní Leoně Veselé z Konstantinových Lázní

- program jednání zastupitelstva obce dne 17.3.2010

V souvislosti se schváleným nájmem nebytových prostor byl starosta pověřen podpisem nájmní smlouvy.

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA OBCE

### informujeme

#### Upřesnění informací a poděkování

Vážený spoluobčané a přátelé, rád bych upřesnil bod č. 9 z únorového (45.) zasedání rady obce. Pan Šrom ze své funkce velitele JSDH nebyl odvolán, nýbrž ji dobrovolně a svobodně předal dle jeho slov do mladších rukou. Dále bych mu velmi rád poděkoval jménem obce a také jako radní a zastupitel za bezproblémový chod JSDH po celá léta a za jeho příkladnou a obětavou práci při různých výpomocných pracích obci. Jako nastupující velitel JSDH bych mu rád poděkoval za předání zdravé a plně funkční jednotky SDH, také za vždy připravenou zásahovou jednotku v plné zbroji komukoliv a kdekoliv přijet pomoc. V neposlední řadě jako občan bych mu poděkoval za všechna léta, které jako velitel JSDH držel ochranou ruku se skvělou partou nad územím konstantinolaženská. Jsem moc rád, že v našich řadách zůstal jako hlavní strojník a těším se na další spolupráci jak s ním, tak s celou skvělou zásahovou jednotkou a všemi členy JSDH. Na konec bych Vám všem rád popřál pevné zdraví.

S PŘÁNÍM HEZKÉHO DNE ZA SDH

KONSTANTINOVY LÁZNĚ MARTIN SUROVČÍK

Poznámka redakce: Změnu na pozici velitele JSDH musí dle legislativy obec po formální stránce řešit jediným možným způsobem odvoláním-jmenováním.



## ze zastupitelstva

Po jednačtyřicáté se (v říjnu končícím volebním období) sešli zastupitelé obce k veřejnému zasedání ve středu 17. března na obecním úřadě. Tentokrát bylo po delší době obsazeno všech 15 židlí. V místech pro ostatní účastníky jednání se "tísnil" jediný zástupce veřejnosti.

Během chvíle byl vyřešen prodej hasičského vozidla Avia 30 K, kdy se v zákoně lhůtě v průběhu zveřejnění záměru prodeje přihlásil jediný zájemce, a to Obec Skapce, a vozidlo si tedy po podpisu smlouvy a uhrazení částky 30 tisíc Kč odvezl.

Zastupitelé, po letitých nepříjemných peripetiích a problémech se stavbou plaveckého bazénu definitivně uzavřeli kapitolu, která spojovala tehdejšího generálního dodavatele stavebních prací společnost Tazata, s. r. o., a obec. Schválením dohody o ukončení smlouvy o dílo na stavbu bazénu z roku 2003, jejíž součástí je poskytnutí slevy z ceny díla - necelých 650 tis. Kč - se tak uvolnili obci ruce k opravě keramiky bazénu prostřednictvím jedné ze dvou nejkvalitnějších a nejzkušenějších firem na bazény v ČR. Doufejme, že po letošní opravě (květen) se zásadní problémy opakující se každý rok, odstraní. Na opravu pak poběží nová záruka v délce pěti let.

Na pořadu dne byla rovněž aktuální ne příliš růžová ekonomická situace obce. Zásadní vliv na tuto situaci mají investice z loňska resp. proplácení dotací z jejich předfinancování. Nejprve si poskytovatel prodloužil termín na zpracování žádosti o proplácení a nyní další posun zdržuje mediálně celkem známá kauza, kdy Policie ČR obvinila dva pracovníky Úřadu Regionální rady z nezákonného jednání. Podle policie se měli pokusit nezákonným způsobem ovlivňovat výběr projektů doporučených k financování v rámci 5. výzvy Regionálního operačního programu Jihozápad. To pro nás znamená další čekání na proplácení, ale současně navyšování úroků, které nyní z 29 mil. Kč úvěru musí obec měsíčně hradit. Na dalších 560 tis. Kč čekáme od prosince 2009 - proplácení dotace z programu Leader (hřiště pro radost). Za této situace se zastupitelstvo rozhodlo využít částku 200 tis. Kč uložených na účtu, který byl dříve za spoluúčasti návratné státní dotace 800tis. Kč (dotace dle podmínek přidělení byla vloni po 10 letech vrácena zpět státu) využíván pro půjčky občanům na určité práce spojené rekonstrukcí či modernizací jejich domů či bytů. I tak bude trvat ještě nějaký měsíc než se obec vzpamatuje z nečekaných finančních komplikací.

Příští jednání zastupitelstva se uskuteční 21. 4. 2010 v 18.00 v Okrouhlém Hradišti v pohostinství U Marienky.

KAREL TYZL, STAROSTA OBCE

## radnice informuje

**Oprava části cyklotrasy č. 2214 do Potína**

*V měsíci dubnu by měla po výběru dodavatele (uskutečnil se koncem března - po uzavěrci) proběhnout delší dobu avizovaná oprava části cyklotrasy č. 2214 vedoucí do obce Potín. Oprava je součástí rozsáhlého projektu Mikroregionu Konstantinolázeňsko "Rozvoj sítě nabídek cestovního ruchu - území MKL a okres Tischenreuth" podpořeného 90% dotací z příhraničního programu "Cíl 3 Česká republika - Svobodný stát Bavorsko 2007-2013". Celkové náklady projektu činí na české straně 233 tis. EUR a o něco nižší jsou náklady na straně německého partnera. Mikroregion bude realizovat celkem 6 modulů: 1. Značení turistických cílů, 2. Cyklovýlety, 3. Propagační materiál (cyklomapy, informační leták ke slavnostem a cyklovýletům), 4. Setkání cykloprůvodců, 5. Administrace a příprava projektu a 6. Oprava cyklotras (Potín a Polžice).*

*Oprava cyklotrasy do Potína bude spočívat především v úpravě podkladových vrstev, odvodnění a položení živичného povrchu. Předpokládaná délka stavebních prací by se měla pohybovat v rozmezí 14-21 dní. Přístup pro občany mající v Potíně nemovitost by měl být v průběhu stavby zabezpečen s částečnou výjimkou max. 2-3 dnů, kdy si práce vyžadují uzávěru (odvodnění, pokládka živice). Uzávěra bude však vždy maximálně po ukončení směny uvolněna. Dotčení vlastníci budou vždy v předstihu informováni o těchto omezeních od prováděcí společnosti či obce.*

OBECNÍ ÚŘAD KONSTANTINOVY LÁZNĚ

## ze školy

Březenový měsíc jsme zahájili jarními prázdninami a poté školním výukovým projektem JARO. Napříč třídami byli žáci rozlosováni do čtyř skupinek, každá skupina obdržela jedno velké písmeno ze slova JARO a k tomu úkol: J - živočichové na jaře, A - lidská práce na jaře, R - rostliny na jaře, O - jarní obyčej. K těmto úkolům žáci vyhledávali informace z knih, časopisů, videa a na internetu, na písmeno je zapisovali, stříhali a lepili obrázky. Na závěr svou práci prezentovali před ostatními a zároveň hodnotili činnost ve skupině. Mladší žáci se dozvěděli spoustu nových informací, ti starší se učili organizovat a řídit práci ve skupině. Všem se práce na projektu líbila.

Slavnostní okamžiky jsme si užili při předání odměny za nápad na logo pro místní výrobky. Výherkyně Radka Schlegelová získala krásnou knihu a voněavý polštářek, všichni žáci pak výborné koláče ze stříbrné pekárny.

Ve školní družině se konala jarní módní přehlídka spojená s vystoupením žáků, se soutěžemi a diskotékou. Některé modely i vystoupení byly opravdu bravurní a zde jsou jména těch nejlepších:

1., 2. třída - Natálka Palichová - Sněhurka, Adámek Hájek - indián, 3. až 5. třída - Kačka Steklá - vodní víla, Petr Skala - kovboj.

Na Velikonocce jsme se připravovali nejen výzdobou školy, ale také výrobou keramických ozdob pod vedením paní keramičky Ivy Tůmové, které opět velmi děkujeme za spolupráci.

Naši školu přijeli navštívit učitelé z bavorských škol a ve spolupráci s Mikroregionem Konstantinolázeňsko jsme připravovali 3. setkání venkovských škol obou regionů.

V březnu jsme se také zapojili do akce MŠMT "Ovoce do škol" a každý týden nyní děti dostávají zdarma některý druh ovoce.

Poslední březnový den byl zahájen každoroční desetitýdenní plavecký výcvik žáků 3. a 4. ročníku v Tachově.

ZA ZŠ ALENA KALAVSKÁ

## informujeme

**Zápis do mateřské školy**

Dne 21. dubna 2010 od 13.00 do 16.00 h se bude konat zápis do Mateřské školy v Konstantinových Lázních. Rodiče mohou přihlásit děti, které ve školním roce 2010/2011 dovrší věk 3 roky. Rodný list dítěte a občanský průkaz s sebou.

TĚŠÍME SE NA VÁS.  
UČITELKY MŠ

**Pořad velikonočních bohoslužeb v Bezručicích a v Konstantinových Lázních v roce 2010****Bezručice**

1.4. Zelený čtvrtek 17 hodin  
2.4. Velký pátek 16 hodin  
5.4. Pondělí velikonoční 9 hodin

**Konstantinovy Lázně**

3.4. Bílá sobota (vigilie) 20 hodin  
4.4. Neděle - Boží hod velikonoční 9 hodin

**Univerzita třetího věku pro seniory v Bezručicích**

Čím dál více seniorů se dožívá důchodového věku v dobré duševní a fyzické kondici. Pro její udržení je důležitý aktivní přístup k životu a další zapojení těchto občanů do společenského dění.

Jednou z možností činorodého přístupu ke stáří je další vzdělávání v tzv. Univerzitě třetího věku (U3V). Pro seniory v Bezručicích, Konstantinových Lázních a okolí se nabízí možnost výuky v tzv. Vzdálené (virtuální) univerzitě třetího věku (VU3V). S nabídkou tohoto projektu se na město Bezručice obrátila Provozní ekonomická fakulta České zemědělské univerzity v Praze. Po velmi rychlé domluvě bude ve vzájemné spolupráci obou zmíněných subjektů a ZŠ, MŠ a ZUŠ Bezručice v pátek 2. dubna 2010 v 10:00 hodin zahájen zkušební semestr, který bude obsahovat čtyři přednášky na téma Astronomie a bude probíhat v počítačové učebně ZŠ. Další přednášky se uskuteční ve dnech 9. dubna; 16. dubna a 23. dubna, vzhledem ke školnímu vyučování v odpoledních hodinách. Konkrétní čas bude stanoven na úvodní přednášce. V případě zájmu ze strany seniorů bude možné pokračovat a během šesti semestrů (tzn. tří let) mohou zájemci volit v přednáškovém cyklu "Svět kolem nás" z následujících témat: Astronomie, Lesnictví, Využití informačních technologií, Podporování rozhodování a řízení, Evropská unie a Lidské zdraví. Seniori nemají povinnost po přihlášení studovat všechny semestry, ale mohou si z vypsaných témat vybírat a je tedy na nich, co a s jakou intenzitou chtějí studovat. Jednotlivé, přibližně hodinové přednášky shlédnou posluchači společně 6x za semestr (cca každých 14 dní). Časový prostor do další přednášky může každý senior buď samostatně nebo ve skupinkách opakovaně využít k samostudiu již vyslechnutého tématu. Pokud má účastník problém s ovládním počítače, možností přístupu k němu nebo je pro něj vyhovující tištěná podoba přednášky, lze tuto získat v podobě připraveného tištěného materiálu.

Celý úvodní semestr bude pro všechny zájemce ZDARMA.

Další informace o studiu získáte na portálu [www.e-senior.cz](http://www.e-senior.cz).

MGR. JAN SOULEK, STAROSTA MĚSTA BEZRUČICE

## blahopřejeme

V měsíci dubnu se významného životního jubilea dožívají tito naši občané:

**Danko Juraj**  
**Hošek Josef**  
**Heringová Jiřina**  
**Pokorná Rozálie**  
**Křížová Jiřina**  
**Hampapová Marie**  
**Roučková Anna**  
**Pulkrábková Dagmar**  
**Krček Václav**  
**Valečková Ida**

DUBNOVÉ  
kalendárium

sobota 3. 4. / 19.30

Taneční večer s kapelou pana Poplšteina  
Komplexní léčebný ústav Prusík,  
vstupné 30,-Kč.

neděle 4.4. / 15.00

8. VELIKONOČNÍ SETKÁNÍ S HUDBOU  
A SLOVEM

Kostel Narození sv. Jana Křtitele v Okrouhlém Hradišti,  
zpěv Venuše Dvořáková a Roman Krebs,  
varhany Marie Pochopová, hudební doprovod Dita Fabíková, slovem provází P. Marian, který v průběhu požehná pokrmu.

neděle 4. 4 / 19.30

Ave Band - jazzový koncert  
Komplexní léčebný ústav Prusík,  
vstupné 30,-Kč.

velikonoční pondělí 5.4. / 19.30

manželé Homolkovi zahrají k poslechu i tanci "dechovky"  
Komplexní léčebný ústav Prusík,  
vstupné 30,-Kč

sobota 17. 4. / 19.30

EVERGREEN DUO zahraje k tanci i poslechu známé melodie.  
Komplexní léčebný ústav Prusík,  
vstupné 30,-Kč

sobota 17. 4. / 20.59

VELKÁ PYŽAMOVÁ PÁRTY  
Sportbar U Šlemendy

pondělí 19. 4. / 19.30

hudebně zábavný pořad o divadle a muzikálech s p. Víznerem  
Komplexní léčebný ústav Prusík,  
vstupné 30,-Kč

4/10

# zpravodaj

od pramene

## kolem nás

### BEZDRUŽICE

#### program kina

Pá 2. 4. 2010 / 20.00 / AVATAR  
Největší filmová událost roku!

Avatar před námi otevírá neuvěřitelný svět za hranicemi naší fantazie, svět střetu dvou naprosto odlišných civilizací. Nově objevená vzdálená planeta Pandora je mírumilovné místo s obyvatelstvem - Na'vi, žijícím v souladu s divukrásnou vegetací planety. Posádka vyslaná ze Země na své průzkumné misi objeví na Pandoře velmi cenný minerál, který by měl na Zemi nevyčísitelnou hodnotu. Pobyt na Pandoře je ovšem pro člověka možný teprve po vytvoření jeho genetického dvojníka, hybrida Avataru, který může být ovládán psychikou oddělenou od lidského těla a fyzicky odpovídá původnímu obyvatelstvu Pandory, které má fluorescentní modrou kůži a dosahuje 3m výšky. Na tuto náročnou misi je vybrán mezi jinými také Jake Sully, bývalý námořník, který byl při jedné ze svých předešlých misí paralyzován od pasu dolů. A právě šance opět chodit přiměla Jakea, aby se do programu Avatar přihlásil.

Režie: James Cameron

Hrají: Sam Worthington, Zoe Saldana, Sigourney Weaver, Michelle Rodriguez...  
akční scifi; přístupný,dabing; 161 min.  
vstupné 50,-

### BEZDRUŽICE

#### program kina

### informujeme

#### Májka v Lázních

Po příznivých ohlasech ze stavění, ale hlavně hlídání máje na novém místě za kulturním domem proběhne tato májová tradice opět zde a stejně jako vloni účastníky potěší živá muzika - skupina Proměny. V loňském roce na dobré atmosféře nic nezměnil ani počáteční déšť a tak i letos si nezapomeňte sebou k ohni vzít kromě tradičních vuřtů především dobrou náladu. Občerstvení bude zajištěno.

Stavění proběhne od 16 hodin a zapálení májové hranice se předpokládá v 19:00 hodin.

Hlavním organizátorem akce je p. Miroslav Šašek, u kterého se můžete hlásit pokud bude chtít při organizaci a zabezpečení průběhu akce pomoci.

### informujeme

### sport

#### Kopaná v dubnu

		A MUŽSTVO			
2.NE	4.4.	Klenčí	:	Konst.Lázně	16,00
3.SO	10.4.	Konst.Lázně	:	Sulkov	15,00
4.SO	17.4.	Krchleby	:	Konst.Lázně	17,00
5.SO	24.4.	Konst.Lázně	:	DI.Újezd	15,00
6.SO	1.5.	Hor.Týn	:	Konst.Lázně	15,00
		B MUŽSTVO			
2.NE	4.4.	Erpužice	:	Konst.Lázně	15,00 odj.13,45
3.NE	11.4.	Konst.Lázně	:	Tachov B	16,30
4.SO	17.4.	Černošín	:	Konst.Lázně	14,00 odj.12,45
5.NE	25.4.	Konst.Lázně	:	Stříbro B	17,00
6.SO	1.5.	Kladruby	:	Konst.Lázně	14,00 odj. 12,30
		ŽÁCI			
NE	4.4.	DI.Újezd	:	Konst.Lázně	10,00 odj.8,30
SO	10.4.	Konst.Lázně	:	Černošín	13,00
NE	18.4.	Erpužice	:	Konst.Lázně	10,00 odj.8,30
SO	24.4.	Konst.Lázně	:	St.Sedliště	13,00
SO	1.5.	Konst.Lázně	:	Svojšíň	13,00

## Pizzerie Kryštof Harant Dolní Polžice

si Vás dovoluje pozvat na velikonoční zahájení provozu.

Letos jsme pro Vás připravili novinku:

### PRO KAŽDÉHO JEDEN DEN!!!

Každé úterý 10% sleva pro mládež do 15 let.

Každý čtvrtek 10% sleva pro maminky s dětmi.

A každý pátek odpoledne a večer pro nezadané od 16.00

10% sleva a programy na lanovém centru i v pizzerii.

Dále bychom rádi vykupovali zeleninu, houby a jiné produkty z našeho regionu. Nabídněte spolupráci!!!

Těšíme se na Vaši návštěvu

Rezervace a nabídky produktů tel.:775101616

### Lázeňská koule 2010 v dubnu startuje

Pro příznivce nenáročného hry petanque přinášíme příznivou zprávu. Koncem dubna, přesněji v pátek 23.4. v 17:00 hodin odstartuje již IV. ročník letní ligy v petanque Lázeňská koule 2010. Hrát by se mělo tradičně jedno páteční odpoledne v měsíci, poslední kolo by se mělo konat začátkem října tzn. celkem nás čeká stejně jako v předchozích ročnících celkem 7. kol. Ani místo konání se nemění - hřiště v Parku pro radost. Prvenství v loňského ročníku bude obhajovat Jan Zábranský. Ředitelkou ligy je paní Jiřina Bočková, u které můžete získat případně další informace.

## obecní tamtamy

**Konstantinovy Lázně v květnu 1945**

V květnu 2010 si Česká republika připomene 65. výročí ukončení 2. světové války a osvobození země od nacistických okupantů sovětskou, americkou či rumunskou armádou.

Po dlouhá desetiletí byla zamlčována úloha amerických jednotek při osvobození českého západu a pochopitelně i našeho okolí. Přitom samotné Konstantinovy Lázně hrály v poválečném dění významnou roli. Podle dobových kronik a historických dokumentů americké armády se první americké průzkumné jednotky 97. pěší divize brig. gen. M. B. Halseye objevily v našem kraji již 4. května, americké pancéře pak do obce pronikly až 6. května. Po osvobození Plzně se zde od 10. května usídlil štáb 16. obrněné divize brig. gen. J. L. Pierce, osvoboditelky města Plzně. Poslední americká jednotka opustila Konstantinovy Lázně 17. listopadu 1945.

Sdružení občanů a přátel Konstantinových Lázní připravuje připomenutí této skutečnosti. V úterý 4. května ve 14:00 hod (v den 65. výročí prvního příjezdu) proběhne za účasti 20 válečných veteránů 16. obrněné divize americké armády, zástupců americké ambasády a v doprovodu konvoje asi 120 dobových vojenských vozidel Convoy of Remembrance odhalení pamětní desky a informační tabule v místech bývalého velitelského štábu a hlavního repatričního tábora u čp. 64 (dnes Andrejsovi), které by připomínaly osvobození Konstantinových Lázní v květnu 1945 americkou armádou a pobyt některých jejich jednotek v městečku.

Pro návštěvníky to bude příležitost připomenout si tuto dobu, svést se v dobových vojenských vozidlech, prostřednictvím tlumočnicků podebatovat s americkými veterány nebo na autogramiádě si od nich nechat podepsat připravovanou publikaci o osvobození Konstantinových Lázní a okolí.

Tato publikace Konstantinovy Lázně v květnu 1945 je pokusem o zmapování konce války, příjezdu a pobytu amerických jednotek v naší obci. Američané zde zřídili několik propouštěcích táborů pro navracející se dělníky z nuceného nasazení v říši zpět do svých domovů a prchajících německých vojáků před Rudou armádou zpět do Německa.

Akce bude propagována v rámci Oslav výročních 65. výročí osvobození města Plzně.

ZA SDRUŽENÍ OBČANŮ A PŘÁTEL KONSTANTINOVÝCH LÁZŇÍ JIŘÍ KALISTA



**Vydavatel:** Obec Konstantinovy Lázně  
Registrováno pod číslem MK ČR 12714  
**Redakční rada:** Ivana Hampapová, Karel Týzl, Martin Surovčík, Mgr. Karel Seknička, František Souček

**Adresa redakce:**  
Obecní úřad Konstantinovy Lázně, 349 52  
Konstantinovy Lázně, tel.: 374 625 424,  
fax: 374 625 424,

e-mail: obec@konst-lazne.cz, www.konst-lazne.cz  
grafické zpracování a výroba Typographeum  
nevýžádané příspěvky se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na uveřejnění a krácení příspěvků

zpravodaj  
od pramene

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 23. 4. 2010

www.konst-lazne.cz

## aktuality

dokončení ze str.2

**Veškeré informace o grantovém programu, stejně jako přesné znění pravidel a formulář žádosti o grant naleznete na [www.mikroregion-konstantinolazensko.cz](http://www.mikroregion-konstantinolazensko.cz), nebo si je můžete vyzvednout na kterémkoliv obecním či městském úřadě v mikroregionu. S případnými dotazy se obraťte na poradkyni Mikroregionu Konstantinolázeňsko Miroslavu Válovou tel.: 77 44 99 395, e-mail: [valova@leader-ceskyzapad.cz](mailto:valova@leader-ceskyzapad.cz).**

**MAS otevírá se další kolo rozdělování dotací**

**MAS Český Západ - Místní partnerství vyhlašuje již 5. výzvu k předkládání žádostí o dotace z programu LEADER 2007-13. V tomto kole rozdělí MAS maximálně 8,5 milionů korun na projekty v oblasti obnovy kulturního dědictví, vytváření míst k setkávání, rozvoje cestovního ruchu i jiného podnikání, budování naučných stezek nebo vzdělávací akce. Důležitou podmínkou je, že projekt bude realizován na území MAS a že žadatel o dotaci bude schopen svůj projekt předfinancovat. Pátá výzva otevírá všech devět oblastí podpory (tzv. fichí) najednou, z tohoto důvodu jsou možnosti podpory velmi široké.**

**Počátkem dubna proběhne seminář pro zájemce o dotace, uzávěrka příjmu žádostí pak bude počátkem května 2010. Sledujte proto naše webové stránky [www.leader-ceskyzapad.cz](http://www.leader-ceskyzapad.cz). Zájemcům o dotace doporučujeme své záměry předem konzultovat s pracovníky MAS (kontakt pro konzultace: Jan Florian, koordinátor programu LEADER, tel.: 77 44 99 396, e-mail: [florian@leader-ceskyzapad.cz](mailto:florian@leader-ceskyzapad.cz)).**

KATEŘINA KVASNIČKOVÁ,  
MAS ČESKÝ ZÁPAD-MÍSTNÍ PARTNERSTVÍ

8 velikonoční  
setkání  
s hudbou a slovem

KOSTEL SV. JANA KŘTITELE  
V OKROUHLÉM HRADIŠTI

venue dvořáková **soprán roman krebs tenor**  
marie pochopová **dita fabíková varhany**

při setkání P. Marian požehná pokrmu  
a požehnaný oheň bude pro každého



4. dubna 2010 v 15 hodin



**ohlednutí****Březen ve škole**

**JCB** **Zemní práce** **JCB**  
**Vladimír Kučera**

**777 058 878**  **606 912 537**

Bourací práce • Svahování • Základy • Kanalizace • Terénní úpravy  
Čištění rybníků • Dokončovací práce • Lesní cesty • Výkopy bazénů

**Konstantinovy Lázně**  
**šíře lopat:** 400, 500, 600, 700, 800, 950, 1000  
**svahovací lopaty:** 1200, 1500 - naklápěcí  
**paletizační vidle**

**...a mnoho dalších prací strojem!**  
[vybagruj@email.cz](mailto:vybagruj@email.cz)  
[www.zemni-prace.com](http://www.zemni-prace.com)


**JIKO-účetnictví, Jiřina Brhelová**

Kompletní servis v jednoduchém i podvojném účetnictví  
Daňové poradenství

⇒ Nabízíme profesionální vedení účetnictví, mzdové a personální agendy a řešení problémů spojených s oblastí daní, sociálního a zdravotního pojištění.

⇒ Vypracujeme pro Vás daňová přiznání k dani z příjmu právnických i fyzických osob, přiznání k DPH, silniční dani, atd...

**JIKO**  
účetnictví

! Nadstandardní servis!  
! Za nízké ceny!

**KONTAKT:**

Jiřina Brhelová Tel: 728 890129  
Poloučany 1 373 721378  
349 52 Konstantinovy Lázně e-mail: JirinaBrhelova@seznam.cz

**KULIČKIÁDA**

PONOŽKY PANA SENTAŤUKA  
hudba

II. ročník  
OPEN TURNAJ

VSTUP VOLNĚ  
\*\*\*\*  
bufet

LOUTKOVÉ  
divadlo

24. DUBNA 2010  
11:00 ZAHÁJENÍ TURNAJE  
14:00 KULTURNÍ PROGRAM

LOUKA ZA ŠKOLOU  
KONSTANTINOVY LÁZNĚ